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c) Care este distanța minimă  la  care ajunge meteoritul,  față de Pământ,  şi  care este 
viteza  lui  în acel moment? Conservarea energiei  totale  şi conservarea momentului 
cinetic (2p). 

Date: G, m, M, v0, d, RP. 

 
 
P2.4 (nota 1) Un vas cilindric de înălțime h0 şi secțiune S este plin cu lichid. La baza vasului se 
află un orificiu de secțiune s. a) Să se afle timpul t1  în care se scurge prin orificiu  întreaga 
cantitate de  lichid. b) Cum este t1  în comparație cu timpul de scurgere a aceleiaşi cantități 
de lichid, dacă nivelul lichidului din vas este menținut la înălțimea h0? 
 


